
Podzimní  termály    
2. – 5. Listopad   2017 

Program:  

hlavní náplní je koupání, relax a vegoš v teplé vodě, nebo u ní. Ale 

abychom se nerozpustili úplně, tak na odlehčení i něco poznání. Den první 

cestovní – čtvrtek 2. 11. 

-Sraz dopravních prostředků u sokolovny ve čtvrtek 2. 11. 2017 v 7.27, 7.30 

vyrážíme směr východ. Organizační komplikace způsobuje Honza, protože 

chce mít při návštěvě cizího státu potvrzení, že je zdráv, viz.  

 „Ahoj  
bohužel nemám kdy jindy si dojít k lékaři, takže ráno před odjezdem jsem objednán na 8 30. Už půjdu 
v cestovním. Pak bych všechny nabral doma a vyjeli by jsme. Odhaduji to na 9 00  
Ahoj Honza“  

 Jasná je pauza v Brně. Změna je život, a proto zkoušíme jinou cestu do 

Mederu a důvodů je několik. Mám reference, že je zde menší provoz a 

vzdálenost obdobná, dále vyhlídka u Čunova a hráz v.d. Gabčíkovo.  

Trasa: Blava - D2 – exit 71 – Jarovce - Rusovce – Čunovo – vyhlídka Čunovo 

– hráz nádrže Gabčíkovo s rozhlednou, Velký Meder. Příjezd ve 14 -15 hod 

je snad reálný, ubytování a šup do vody! Jedeme okolo vodní nádrže 

Hrušov a Gabčíkovo, kterou bohužel nevidíme, bo je za zdí ukryta. Vidíme ji 

pouze z vyhlídky, kde na chvilku zastavíme. Po příjezdu do Mederu a 

zabydlení v 15 hodin se všichni máčíme v horké vodě a jsme celí pryč 

z toho, že v bazénu jsme skoro sami!! Prostě to mimo svátky a prázdniny 

nemá chybu.  

 

 

 

 

 



Den druhý – koupací  - pátek 3. 11. 

Je znát, že Honza je po prohlídce opravdu zdravý, od pana Dr. dostal 

obrázek a chce, abychom byli zdraví i my všichni. Vůbec se toho 

nebojí a vyhlašuje všeobecnou rozcvičku naší výpravě. Kupodivu 

všichni disciplinovaně cvičí podle cvičitele. No fakt nekecám, 

existuje mnoho fotek!! 

Popojíždíme po 3 letech na celý den do Gÿoru na koupačku a 

poznávačku. Dělíme se v podstatě na 2 party. První po příjezdu na 

parkoviště vyráží do reje velkoměsta na poznání, obhlídku, 

procházku, kávu či langoše. Skalní vodomilci naopak ihned vniknou 

do bazénu, zakupují si i sauny a celý den věnují vodnímu světu. 

V mederské haluškárně se značně pohoršili a proto jsme nevěrní, 

naproti mají jídlo výborné. Večer tmelíme, hlavní atrakcí je 

„welcomedrink“. 

 

 



Den třetí – poznávací – sobota 4. 11. 

Ráno opět rozcvička, disciplína volnější, ale všichni se zúčastnili, 

nasazení lehce polevilo. 

Na 10.00 máme domluvenu prohlídku pevnostního systému 

v Komárně, v pohodě stíháme. Pevnost je velkolepá a její rozloha, 

rozsah a bizarnost předčí vše naše očekávání. Po hodinové prohlídce 

procházíme město, chceme dát zalievanu, ale je to velký problém. 

Obsluha byla návštěvou 12 kafařů silně zaskočena. Na někoho se 

dostane, na jiného ne. Po kávě přejíždíme na maďarskou stranu, do 

části Komárom. Prohlížíme maďarskou část pevnostního systému, 

která si určitě nezadá se slovenskou. Po prohlídce ještě foto u 

Komárenské vodárenské věže a frrr do Mederu do teplé vody. Večer 

tmelíme a na řadě je „papadrink“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Den čtvrtý – návratový 

Po ránu vyklidíme ubytko, popojjíždíme do Dunajské Stredy, kde 

hupnem do vody a užíváme poslední hodiny v osvědčeném termálu. 

Trochu škoda je, že opět není v provozu Priestnitzův chodníček. Ve 

14 hodin vyrážíme k domovu. V Bratislavě sjíždíme pod most „Ufo“, 

kde nám zdrhne Verča, která si dává bonus – prohlídku Bratislavy a 

poté cestuje do Pardubic samostatně. Cestou stavíme u Brna na 

rozlůčkové kafčo a pak již rovnou domů. 

Takhle vidím akci já, a pokud to bylo trochu jinak, co je psáno, to je 

dáno ☺.                                                                                                                                  

       Martin

 
 

      

  


